

唐山65人 被终生禁驾

本报讯(记者吴艳丽 通讯员张海健)8月1日,唐山市公安交警支队发布了今年1-7月份全市终生禁驾人员名单。按照《道路交通安全法》,此次被曝光的65人将终生不得重新考取机动车驾驶证,终生不能驾驶机动车。

此次公布的被终生禁驾的65人中,年龄最大者68岁,最小者19岁。有50人是因为造成交通事故后逃逸构成犯罪被终生禁驾,

有15人是因为饮酒后或者醉酒后驾驶机动车发生重大交通事故构成犯罪被终生禁驾,根据《道路交通安全法》相关法律法规规定,公安机关对“饮酒后或醉酒后驾驶机动车发生重大交通事故构成犯罪、造成交通事故后逃逸构成犯罪”两种情况,依法作出终生禁驾的处罚。

这65人终生禁驾信息将被录入全国机动车驾驶人管理系统,

并实施动态监管,无论在本地还是异地,一旦发现禁驾人员报考,系统会自动锁定。因此这65人无需存有数数十年以后异地考取驾照的侥幸心理。

唐山交警提醒广大驾驶人,饮酒后切勿驾驶机动车;无论何种原因发生交通事故后,都应及时报警,抢救伤员并保护好事故现场,逃逸将加重处罚后果。(具体名单见本报微信:jjdongban)



消防无人侦察飞机、消防机器人等全出动 唐山举行大型石化企业 灭火救援演练

本报讯(记者闫漪)“八一”建军节,唐山市公安消防支队在唐山境界实业有限公司举行大型石化企业灭火救援综合演练,用能打硬仗、能打胜仗的实战能力,向中国人民解放军建军90周年献礼。

本次演练假设唐山境界实业有限公司大型石化企业因设备老化发生泄漏起火爆炸并造成大面积积燃烧为背景。企业在启动厂区消防泵的同时,迅速向乐亭消防大队报警。乐亭消防大队接到报警后,立即调派乐亭消防中队等消防队迅速赶赴现场处置,并向唐山消防支队指挥中心、县公安局及县政府汇报。唐山消防支队作战指挥中心接到报警后,立即调派支队石油化工事故处置作战编队火速前往增援,同时,启动一级应急响应联动机制,第一时间提请唐山市委、市政府启动《唐山

市应急救援处置预案》,调集公安、安监、环保、气象、供电、供水、120等应急联动单位随警出动。

经过30多分钟的奋战,装置区管道堵漏成功,加热炉大火全部扑灭,无人员伤亡。

记者在现场看到,此次演练利用了消防无人侦察飞机、防爆消防灭火侦察机器人、“动中通”卫星通信指挥车、铱星电话等先进设备,检验了消防部队处置石化企业火灾事故的组织指挥、器材装备运用及协同作战能力。

此次实战演练充分展现了唐山消防部队“敢打必胜、英勇善战、尚武血性”的战斗作风,充分展现了唐山消防部队“高、精、尖”车辆装备的娴熟运用。



突发

玉田15岁女学生补课途中 被碾轧身亡

本报讯(记者吴艳丽 通讯员王志永)记者8月1日从唐山玉田交警部门获悉,当日上午,一名前去参加补习班的15岁女学生,在驾驶电动车穿越马路时不幸被大货车撞倒身亡。

据悉,当日上午在玉田彩亭桥孟庄路口附近,一辆由西向东行驶的大货车,将一名骑两轮电动车横穿马路的女孩撞倒,致使女孩不幸身亡。据介绍,女孩今年15岁,是玉田县孤树镇的一名学生,当日她正骑车准备去往补习班。

交警部门提示,在路遇大货

车时,为避免发生交通事故,应做到以下几点:超越大货车时应选择视野良好的直道,并提前并到货车左侧线路,快行驶到货车旁时闪灯和鸣笛以示超车,超越时请快速一次性通过,超越货车后不要立刻变回原来车道,应远离货车一段距离再回原车道;弯道行驶时,大货车体积大导致前方视野不佳,无法及时发现前方路况,因此遇到弯道行驶缓慢的货车应减速远离,等待通过弯道后找机会超越;行驶时绝对不能待在货车两侧盲区并排行驶,同时尽量不要从右侧超越货车。

最美退伍兵韩守君

他自掏腰包400多万整修烈士陵园

韩守君,遵化人,现为河北众邦光伏电子有限公司等多家企业的董事长和总经理。1981年参军入伍,1983年退役还乡。服役三年,韩守君从军营中历练出雷厉风行、永不放弃的军人品格。退役后,韩守君开始创办企业,企业先后接收了100多名退伍兵,提供焊工、车工、产品检测等众多工作岗位,让他们掌握一技之长。韩守君对为了和平牺牲的烈士们抱有无比的崇敬之情,2012年开始,他先后出资400多万元,翻修了遵化甲山烈士陵园和通往陵园的道路,他还投资拍摄了纪录片,记录甲山战斗的历史。韩守君说,他是一名退伍军人,崇拜英雄,他希望用自己的力量,影响带动更多的人,让他们牢记历史,尊重英雄。

本报记者 和赛 通讯员 陈天荣



带领退伍兵一起富起来

韩守君退役后,先后创办了多家企业。早在创业之初,韩守君说,一个人富不算富,要让跟随我的兄弟们都富起来。企业先后接收100多名退伍兵,提供焊工、车工、产品检测等岗位,使更多退伍兵掌握了一技之长。在企业,为员工们提供了丰厚的福利待遇,建设了篮球场、足球场等,被大家称作是“最有爱心的老板”。

韩守君虽然退役,但心中一直有着浓重的军人情怀。在遵化市有一个甲山烈士陵园,自2008年以来,每到“八一”,韩守君都要组织80多名老战友,到陵园祭奠烈士。烈士陵园地处遵化市铁厂镇刘庄村西半山腰,山路崎岖,出入极其不便,这让韩守君很是感慨,于是决定个人出资修葺烈士陵园。

出资400万修缮陵园

2012年韩守君出资150余万元,对通往墓地的道路以及陵园整体进行修建。2014年再次出资220万元,配合全市烈士纪念设施改造,重新修葺甲山烈士陵园。2016年出资20余万元,完成了258名烈士的小墓碑修建工作,为每位烈士都修建了一座小墓碑,刻上烈士姓名、职位、籍贯,让烈士的英魂更好地安息。

2009年,韩守君到驻遵部队驻地慰问官兵,携带了一车的猪肉、各式水果、棉被、衣物等,改善了部队官兵的生活。为丰富部队的文化生活,韩守君每年定期与部队官兵举行联谊活动,邀请他们到企业的篮球场、足球场进行友谊比赛,还出资邀请遵化演艺团到部队举行文艺汇演,得到了广大官兵们的交口称赞。

被评为唐山最美退伍兵

韩守君认为,成功不忘回馈社会是一名企业家的责任担当。2002年以来,企业先后无偿向社会各界捐助资金100多万元,上缴国家税金5000多万元。在闫家屯,流经村庄的河道曾经常年臭气熏天,韩守君主持修葺河道,在河两岸栽种了树木;修整了村庄至邦宽线这一段的土路,将其修成宽阔平坦的柏油路。每年春节,韩守君都去村里慰问困难家庭,对特殊困难的单独进行帮扶。

韩守君,一名退役老兵,一名从农村走来的企业家,一名坚韧不移的创业者,一名将爱心作为事业的企业老板,靠自强不息、顽强拼搏的创业精神,实现了自己奋发有为的强者梦想,展现了新时代退伍老兵的风采,个人先后获得“美丽河北——优秀拥军人物”、“唐山市最美拥军人物”、“唐山市最美退伍兵”等多项荣誉。

秦市工人医院引入知名专家服务港城百姓 锦州医科大学附属二院专家开展口腔牙齿种植

7月30日,秦皇岛市工人医院特聘请锦州医科大学附属二院王稚英主任医师来院开展口腔牙齿种植,让秦皇岛人在家门口就能享受名医看诊手术,免去奔波之苦。专家来院当天,很多患者慕名而来。为方便患者就医,未事先预约的患者,由专人负责现场挂号、拍片、安排手术,免去患者二次来院的烦恼。当天共治疗6例患者,种植20多颗植体。

2016年,市工人医院与锦州医科大学附属二院成立秦皇岛口腔微创治疗中心,多名专家定期来院坐诊手术。广泛开展纤维根管治疗技术,解决了平时难以解

决的复杂根管、弯曲根管的治疗,和根管中器械折断的取出,保留了众多平时无法治疗的牙齿,给牙病患者创造众多惊喜。

此外,科室种植牙技术已成功开展多年,是目前在秦皇岛市内众多口腔相关的门诊、诊所中为数不多的完成种植牙项目的门诊。医院引进国际先进种植技术,采用国际先进的专业种植材料,安全无害,经久耐用。借助64CT,立体成像,从任意方位、任意角度观察颌面部结构,辅助种植专家进行更精细的种植体位置测量,保证了口腔种植的成功率。种植手术过程仅需5-10分钟,短暂的手术时间,降低了手术风

险。种植牙无需基托与卡环,无异物感,如同真牙,避免了传统假牙定期摘卸清洗的繁琐,正常刷牙即可保养良好。



小贴士:种植牙也叫人工种植牙,并不是真的种上自然牙齿,而是选用与人体相容性好的生物材料,制成特定形态,植入牙槽骨内而形成人工的牙根,之后在人工牙根上进行修复,修复缺失牙齿的形态和功能,种植牙以无需磨损邻牙、咀嚼功能强大、生命力更长久、自然逼真被誉为人类的第三副牙齿,是当今国际口腔医学界公认的缺牙的优选方式。